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*- I'IepthNKa ANA MCNoNb30BaHWA OaTyKa OABNEHUA

OT BHYTpPEeHHero UCToYHMKa nuTaHua 248 DC

QF1 — ABTOMaTHYECKHA BBIKITIOYATEIh

SA1 — JIByXno3unnoHHBIN TiepekitouaTestb ¢ pukcanueit (ITyck qpurarens)

SA2 — JIByXNO3HIIMOHHBIN TIepekIrtouaTelib ¢ pukcanueit (CMeHa ycTtaBkm) ***

Mpumep HaCTPOIKKN NnapameTpoB
NMUA-pexxuma gna nogaeprkaHnA aaBaeHUA

B NnpeobpasoBarenax yactorbl INNOVERT IBD_E

1. PP.01 =1 - Munnuuanu3anus 3aBOJCKUX NapaMeTpoB
2. P0.02 =1 - Hactpoiika criocoba 1mycka: ¢ OMOLIbIO YIPABISIONINX KIEMM
3. P0.03 = 8 - Crioco0 ycraHoBKM 3a1aHHOM yactotsl: [T J[-Perynsrop

(Ha skpaHe oToOpa)kaeTCsi CUTHAI ¢ JaTIUKa OOpaTHOW CBSI3U U 33IaHHOE 3HAUYCHHUE

JIaBIICHUS )

4. P1.03 = - HomuHambHBINA TOK aBuraTess (A)*

5. P4.18 = 2 - MunnumanbsHoe Hanpsokxerue Ha Bxogne FIC (B)

6. P6.10 =1 - Crioco0 ocranosku asurareisi: OCTaHOBKA Ha BEIOEre

7. PA.00 = 0 - Victounuk 3aganus yctaBku 11U ][-perynmmpoBanus (ycTaHOBKA
3aJlaHusl Yepe3 KIaBuaTypy Ha NaHeNn ynpaBlieHus) ***

8. PA.01 = 2.50 dukcuposannoe 3ananue [IN/-perynuposanus (6ap)**
9. PA.02 =1 HUcrounuk curnana obpatroii csizu [T /]-perynsropa: FIC
10. PA.03 = 0 Tun o6parnoii cBsizu [1N/]-perynsropa: OTpunaTenbHas
11. PA.04 = 10 /Ilnana3on nasnenus (6ap)**

12. PA.05 = 120.0 - ITponoprmmonansHbIH K03 durment (%)**

13. PA.06 = 1.00 - UnTerpanbubiii ko3gdunuent P (cex)**

14. PA.07 = 0.00 - Tuddepenmmanbapiii KodpuimeHT P (cex)**

15. PA.26 = 0.1 - 3HaueHne oOHApYKEHUS TIOTEpH 0OpaTHOM CBs3H (B)
16. PA.27 = 2.0 - Bpems o0Hapy>keHUs IOTEPst 00OpaTHOM CBS3M (CEK)

17. PA.29 = 25.00 - YacToTa nepexoaa B pexum cHa (') **

18. PA.30 = 10 - Bpewmst 3axepxKu nepexoa B pexxum cHa (cek)**

19. PA.31 = 0.50 - ITopor npoOyxnenus (6ap)**

20. PA.32 =10.00 - ITpenynpexaaroliee 3HaUCHUE CUTHAJIA TI0 BBICOKOMY
JaBieHuto (6ap)**

21. PA.33 = 0.25 - TIpenynpexaaroliee 3Ha4eHUE CUTHAJIA [I0 CyXOMY XOIy
(6ap)** (0.0 — pyHKLMS OTKIFOUECHA)

22. PA.37 =100 - Bpems onpeniesieHnst Cyxoro xozaa (cex)**

* - 3HAYCHUS C [IMJIBJIUKA JBUTATEIIS

** . mapaMeTpbl HACTPAUBAIOTCS KIUCHTOM B 3aBUCUMOCTH OT 000pYIOBaHUS
k% _ Jlns nByX ycraBok 3ananus [11]/]-perynsatopa TpeOyeTcst BBICTABHUTD:

1. PA.00 = 6 — [IpemycTaHOBJICHHOE 3aJaHHE

2. PC.00 =25.0 - IIpenycranoBnennoe 3agaane 0 (%) anamormdgso 2.5 Gap

3. PC.01 = 35.0 - [IpenycranoBienHoe 3axanue 1 (%) ananorudno 3.5 6ap
(ITepeksroueHune 3aJaHuil JaBICHUS TPOMCXOAUT 38 CUET 3aMbIKAHUS
nepexrogarens SA2)



